



---

<b>Név:</b>		<b>Okmánytípus:</b>	TAJ
<b>Cím:</b>		<b>Okmány száma:</b>	
<b>Anyja neve:</b>		<b>Ellátás dátuma:</b>	2020-04-24
<b>Születési hely:</b>	Budapest	<b>Orvos neve:</b>	Dr. Belatiny-Kenéz Attila Illés
<b>Születési dátum:</b>		<b>Vizsgálat típusa:</b>	COVID-19
<b>Ellátóhely:</b>	Mammut Egészségközpont	<b>Dokumentumszám:</b>	

---

## Vizsgálati lap

### COVID 19 SZEROLÓGIAI VIZSGÁLAT

Clungene® COVID-19 IgG/IgM Rapid Test (WB/S/P)-ICOV4212 Immunkromatográfiás assay  
gyorsteszt eredménye

COVID-19 IgG Rapid Test: NEGATÍV

COVID-19 IgM Rapid Test: NEGATÍV

Dr. Bezzegh Attila 42252

az orvosi laboratóriumi vizsgálatok szakorvosa

Ezt a leletet elektronikus úton állítottuk és küldtük ki, pecsét és aláírás nélkül érvényes.

Ha az IgG pozitív és az IgM negatív: a Páciens nagy valószínűséggel már átesett a fertőzésen. A betegség igazolása azonban kizárólag pozitív rtPCR vizsgálaton alapulhat. Jelen ismereteink szerint valószínűleg már nem fertőz és a korábbi SARS járvány tapasztalatai alapján feltételezhetően a betegséget legalább 1-2 évig nem kapja meg újra. A higiénés szabályok betartása, különösen a rendszeres és alapos kézmosás természetesen elengedhetetlen.

Ha az IgG pozitív és az IgM is pozitív: a Páciens megkapta a fertőzést, jelenleg is fertőzőnek kell tekintenünk, de már elkezdődött az IgG termelése. Hívja fel a házi orvosát, tájékoztassa az eredményről és vonuljon önkéntes karanténba. A fertőzés igazolásának feltétele az rtPCR vizsgálat pozitívítása, amelynek szükségességéről az Ön házi orvososa dönt, az aktuálisan érvényes Eljárási Rend szabályainak megfelelően.

Ha az IgG negatív és az IgM pozitív: a Páciens a fertőzés kezdeti szakaszában van, másokra is veszélyt jelent, fertőz. Hívja fel telefonon a házi orvosát és vonuljon önkéntes karanténba. A fertőzés igazolásának feltétele az rtPCR vizsgálat pozitívítása, amelynek szükségességéről az Ön

**Kelt:** Budapest, 2020-04-25

---

Dr. Belatiny-Kenéz Attila Illés



háziórvosa dönt, az aktuálisan érvényes Eljárási Rend szabályainak megfelelően.

Mind az IgG, mind az IgM negatív: a Páciensnél jelenleg a fertőzésre adott válaszreakció nem mutatható ki, de felhívjuk a figyelmet, hogy a vizsgálat a fertőzés kizárására nem alkalmas.

Az immunrendszerünk a fertőzésre válaszul különféle immunglobulinokat termel, amelyek közül a szerológiai teszt az IgM és az IgG molekulákat mutatja ki. A fertőzés után, kb. 5-7 nappal az IgM jelenik meg és nagyjából négy hétig marad pozitív. Ezt követi, körülbelül a fertőzés után 2-4 héttel az IgG, amely jelen ismereteink szerint a tartós védelmet szolgálja.

Pozitív lelet esetén kérjük, haladéktalanul hívja fel telefonon a háziórvosát!